

01-2-14
76



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

С.С.Алексееву

Дорогой Сергей Сергеевич!

Сердечно поздравляю Вас со знаменательной датой - 70-летием со дня рождения.

После Великой Отечественной войны, участником которой Вы были долгих три года, вся остальная Ваша жизнь была без остатка посвящена юридической науке и становлению демократической государственности России. В нашей стране Ваше имя хорошо известно по фундаментальным научным трудам, глубоким публицистическим выступлениям, мужественным политическим поступкам. Высоко ценю Ваш вклад в разработку и принятие демократической российской Конституции, в подготовку первой части Гражданского Кодекса Российской Федерации. Несколько поколений учеников претворяют в жизнь заложенные Вами высокие принципы профессионализма и гражданственности.

Сейчас Вы с присущим энтузиазмом взялись за новое большое дело. Уверен в том, что богатейший опыт и знания позволят Вам осуществить планы возрождения и развития частного права в России, обновления всей российской правовой системы.

Всегда рад сотрудничать с Вами и как с членом Президентского Совета, и просто как с мудрым и доброжелательным человеком. Желаю Вам крепкого здоровья, вдохновенного творчества и новых свершений! Счастья и благополучия - Вашим родным и близким!

Б.Ельцин

" 21" июля 1994 года

Пр-986

№ 5390

Оригинал передан И. Горюновой (от имени)
по адресу трюмной Э. И. для передачи в
с-т В. В. Члюшину д. 04.94 в 18.50
сеп.

04.МАР1996 # 05390

А Л Е К С Е Е В

Сергей Сергеевич

Председатель Совета Исследовательского центра частного права при Президенте Российской Федерации

Год и дата рождения - 1924, 28 июля

Место рождения - гор.Орел

Окончил в 1949 году Свердловский юридический институт, юрист.

Доктор юридических наук, профессор, член-корреспондент Российской Академии Наук.

Домашний адрес: г.Екатеринбург, пр.Ленина, дом 64, кв.18

Общий стаж работы 52 года. Стаж работы по специальности 45 лет.

Выполняемая работа с начала трудовой деятельности:

- 1942-1945гг. - служба в Советской Армии, участник Великой Отечественной войны
- 1945-1952гг. - студент, аспирант Свердловского юридического института
- 1952-1987гг. - преподаватель, доцент, профессор, заведующий кафедрой Свердловского юридического института
- 1987-1989гг. - директор Института философии и права Уральского отделения Академии наук СССР
- 1989-1990гг. - Председатель Комитета Верховного Совета СССР по вопросам законодательства, законности и правопорядка, директор Института философии и права Уральского отделения Академии наук СССР
- 1990-1991гг. - Председатель Комитета конституционного надзора СССР, директор Института философии и права Уральского отделения АН СССР
- 1992г. по н/р - Председатель Совета Исследовательского центра частного права при Президенте Российской Федерации, главный научный сотрудник Института философии и права Уральского отделения Российской Академии наук.

С.С.АЛЕКСЕЕВ является одним из основных разработчиков проекта Конституции Российской Федерации, в качестве сопредседателя палаты активно участвовал в работе Конституционного совещания.

По предложению С.С.Алексеева и благодаря его организационной деятельности создан Исследовательский центр частного права, где сосредоточены силы лучших цивилистов России и стран СНГ. Под его научным руководством подготовлена первая часть проекта Гражданского Кодекса Российской Федерации. Проект одобрен Правительством, внесен Президентом Российской Федерации в Государственную Думу и принят ею 26 мая 1994г. в первом чтении. При участии С.С.Алексеева разработаны важнейшие правовые акты по регулированию рыночных отношений в стране.

Участвуя в деятельности государственных органов в качестве председателя Комитета по законодательству Верховного Совета СССР, председателя Комитета конституционного надзора СССР, члена Президентского Совета, С.С.Алексеев внес большой вклад в становление и развитие демократической государственности России.

По инициативе С.С.Алексеева организован Научно-консультативный центр частного права СНГ, деятельность которого направлена на научное обеспечение процесса сближения законодательства государств Содружества.

С.С.Алексеев – крупный ученый. Его труды в области теории права, гражданского и конституционного права широко известны в России и за рубежом. С.С.Алексеев – автор 35 книг и более трехсот научных и научно-публицистических статей, основатель Института философии и права Уральского отделения Российской Академии Наук.

Педагогическое мастерство С.С.Алексеева, его научные труды и учебники явились важным фактором подготовки нескольких поколений высококвалифицированных юристов.

Лауреат Государственной премии СССР.

Заслуженный деятель науки России.

Член Президентского Совета.

Дорогой Сергей Сергеевич !

Сердечно поздравляю Вас - крупнейшего ученого, видного государственного и политического деятеля со славным 70-летием.

В России знают Вас по фундаментальным научным трудам, мужественным политическим поступкам, глубоким публицистическим выступлениям. Ваш весомый вклад в законодательный процесс во многом определяет пути становления нового российского права, развития демократической государственности России. Несколько поколений учеников претворяют в своей деятельности заложенные Вами высокие принципы профессионализма и гражданственности.

Рад возможности сотрудничать с Вами. Уверен, что Ваш богатейший опыт, мудрость и воля позволят осуществить планы возрождения и развития частного права в России, обновления всей российской правовой системы.

Искренне желаю Вам крепкого здоровья, полнокровного творчества, новых свершений и благополучия Вашей семье.

Ваш

Б. Ельцин

5390/54